

245个服务业储备项目为民生提档

医疗教育养老依然占重头

本报3月17日讯(记者 刘振 通讯员 田卫东) 17日,记者从德州市发改委获悉,德州市发改委筛选、确定了2014年全市服务业重点储备项目,储备项目共245个,其中不少涉及医疗、教育、养老等民生领域。目前,245个服务业重点储备项目已提报省发改委,争取列入全省服务业储备项目库和省“一圈一带”服务业专项规划项目库,获得更多政策支持。

“245个服务业重点储备

项目是全市服务业发展的后劲支撑,所有的储备项目将优先享受政策红利,是今后要重点开展和落实的,并且争取列入省“一圈一带”服务业专项规划项目库。”德州市发改委工作人员称,“按项目开工时间分类,2013年底前已开工的有97个,2014年计划开工的147个,2015年计划开工的1个;按县(市、区)分类,齐河县投资数额最大,为337.9亿元。”

记者了解到,245个服务业重点储备项目中,很大一部

分涉及教育、医疗、养老等民生领域,其中教育项目18个,投资36.1亿元。比如德城区明诚学校建设项目占地120亩,建设教学办公楼、综合楼等配套设施,设置小学和初中各36个教学班;德城区职业中等专业学校建设项目总建筑面积10万平方米,建设教学及实验实训区、行政综合区、后勤服务区等配套设施。

除了教育外,养老、医疗、旅游等民生领域也有大项目支撑,比如金荷园老年颐养中

心项目将按国家5A级旅游景区标准打造,是集温泉洗浴、生态旅游、餐饮娱乐、养老地产等功能于一体的温泉老年颐养中心;新河医院建设项目,在德城区南部生态区建设集医疗、预防、保健、康复为一体的综合医院,包括门诊病房楼、康复保健楼,设置床位300张;德城区九龙寨生态景观园林项目建设银杏种植区、北美海棠种植区、松林竹海区、造型树区和景观休息区等七大功能区。

人均掩藏面积 明年达1平方米

本报3月17日讯(记者 王明婧 通讯员 尹和义) 17日,记者从德州市人防办办公室获悉,今年德州市新批建人防工程28.6万平方米,人防工程竣工面积连续5年大幅度增长。目前全市人防工程人均占有掩藏面积由五年前的0.27平方米提至0.52平方米,预计2015年人均达到1平方米。

2013年,德州市结合民用建筑建设防空地下室竣工面积20多万平方米,各县市区均在重点乡镇(街道)建立了1支以上的人防应急救援队伍,在80%以上的社区设立了应急疏散示意图。

德州市将市、县两级人防指挥平台纳入到政府应急指挥救援体系之中,通过合建共建,实现资源整合,避免重复建设。把地下空间开发利用与人防工程建设相结合,在完善城市防护功能的同时,缓解城市用地紧张矛盾,为城市提供更多地下停车位,减轻地面交通压力。

新开户企业 同比增五倍

本报3月17日讯(记者 李榕 通讯员 段浩然 田伟) 17日,记者从德州市政务服务中心了解到,今年3月1日工商注册实行资本认缴登记制以来,市政务服务中心新设立企业277户,同比增长近5倍。其中,第三产业的新设企业占比近八成。

实行注册资本认缴制后,由公司章程约定其出资额和出资期限等事项并记载于公司章程,企业设立时不再提交验资报告。受此利好因素影响,截至3月17日,德州市政务服务中心平均每天受理咨询近300人次,新设立企业277家,同比增长近5倍,群众投资创业的热情明显增加。

据统计,在新设企业中,企业类型构成良好,新设公司注册资本均在正常范围内,并未出现“一元公司”或注册资本极端虚高的情况。同时,属于第三产业的新设企业继续保持较大比重,占比近八成。



汛前清淤

17日,在大学路德州学院路段,工作人员正对路边的下水道进行疏通清淤工作。 本报记者 王小会 摄

德城区整改腾退超标办公用房

“三四个人一间房”很正常了

本报3月17日讯(记者 李榕 通讯员 王飞) 从前一人一间办公室,现在多人一起办公。17日,记者了解到,德城区委、区政府下发《关于开展多占办公用房专项整治的通知》,全面清理违规占有、使用党政机关办公用房,其中县级领导干部每人使用面积20平方米,科级以上人员每人使用面积12平方米;科级以下人员每人使用面积9平方米,科级以下人员每人使用面积6平方米。对于超标

“公”。近日,记者在德城区不少机关办公楼里看到,不少办公室开始“瘦身”了。日前,德城区委、区政府下发《关于开展多占办公用房专项整治的通知》,全面清理违规占有、使用党政机关办公用房,其中县级领导干部每人使用面积20平方米,科级以上人员每人使用面积12平方米;科级以下人员每人使用面积9平方米,科级以下人员每人使用面积6平方米。对于超标

准占有、使用的办公用房,将予以腾退。

按照规定,将清理领导干部违规占有、使用的办公用房,领导干部多处占有、使用办公用房的,原则上只能保留一处;严禁领导干部长期租用宾馆、酒店房间作为办公用房,严禁已退休或调离干部仍占用原单位办公用房;严禁党政机关违反规定搞豪华装修和超标准配备办公家具、办公

用品,各级各部门各单位一律不得以维修改造等名义突破标准装修办公用房和配备办公家具及办公用品,一经查出,按违纪处理。

此外,各级各部门主要负责同志将对本单位多占办公用房专项整治工作要负总责、做表率;德城区清理办公用房工作领导小组将适时对各级各部门清理情况进行督查,并通报检查情况。

6家AA类企业享 对韩通关便利

本报3月17日讯(记者 孙婷婷 通讯员 吴延军 洪楠) 近日,海关总署发布公告,中国海关与韩国海关将于今年4月1日起实施经认证的经营者互认安排,联合对双方经认证的经营者企业提供通关便利措施。17日,记者从德州海关获悉,德州6家AA类企业将可享受对韩贸易通关便利。

据了解,通关便利措施包括降低进口货物查验率;简化进口货物单证审核;进口货物优先通关;设立海关联络员,协调解决企业通关中的问题;非常时期的优先处置。基于此种安排,经认证的经营者企业可以减少通关时间、降低通关成本,从而更进一步提高国际贸易竞争力。

粮油价格监测 预警系统启用

本报3月17日讯(记者 陈兰兰 通讯员 耿希岭) 近日,记者从德州市粮食局获悉,根据《山东省粮油市场价格监测预警工作方案》要求,德州全市粮油市场价格监测预警系统正式启用。

目前,全市粮食价格监测点64家,涵盖农户、购销、加工、转化、大型超市、批发市场

等各个流通环节。加强粮油市场价格监测,能够及时的掌握粮油市场动态。粮油市场价格监测预警网络直报系统正式启用后,各县市价格监测点可直接通过粮油价格监测直报系统报送价格动态,增强了价格监测的准确性和时效性,动态监测和预警预报的能力大幅提升。

禹城农商行 排查故障 确保金融服务不间断

为保证各支行、分理处供电设施正常运行,自3月13日起,禹城农商行在全辖范围内开展供电设施故障排查工作。此次排查以发电机、UPS维护保养为主,共排除发电机故障8起、UPS故障1起,解决了各网点供电设施及线路故障等问题,确保金融服务尤其是农村地区金融服务不间断。(鞠翠 杨帆)

禹城农商行 义务植树 服务社会

3月14日,禹城农商行组织开展义务植树活动,该行班子成员、中层干部共计50余人参加,共栽种树苗200余株、养护树木100余棵。此次活动是该行深入开展党的群众路线教育实践活动的重要形式之一,增强了员工乐于奉献、服务社会和绿色环保意识,树立了良好社会形象。(张红艳 张轶伦)